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GRUPPO DI LAVORO ATTIVITA’ CALCIO TOSCANA 

FUCINI GIORGIO COMITATO DI AREZZO 

VALENTI ANTONIO COMITATO DI CARRARA 

CELLAI ROBERTO COMITATO DI EMPOLI 

LUZZETTI FRANCESCO COMITATO DI GROSSETO 

BOLDRINI MARCO COMITATO DI PISA 

CASTELLANI  RENZO COMITATO DI PRATO 

MARTINELLI FABRIZIO COMITATO DI SIENA 

DE LUCA  GIOVANNI COMITATO DI FIRENZE 

BARSOTTI  NATALE COMITATO DI VERSILIA 

BERTI GIORGIO COMITATO DI MASSA 

CUBATTOLI CHRISTIAN COMITATO DI PIOMBINO 

BESSI  ALESSANDRO COMITATO DI CUOIO 

COCCO  PASQUALE COMITATO DI VALDERA 

ERCOLINI  FABIO COMITATO DI ETRUSCOLABRONICO 

CORSI  LUCIANO COMITATO DI SIENA 

GHIZZANI  ENRICO COMITATO DI GROSSETO 

CAMPINOTI ALESSIO COMITATO DI FIRENZE 

PAPA VINCENZO COMITATO DI  FIRENZE 

MINUTI  ANDREA COMITATO DI PISA 

BALDACCI  GABRIELE COMITATO DI PISTOIA 

 

 

Responsabile Struttura di Attivita’ Calcio: COCCHINI FEDERICO 
 

 

SEGRETERIA TECNICA                        Dalle ore 17:00 alle 19:00 cell. 345-9764820 

                          Segretaria                           Badalassi Giorgia 

 

 

SETTORE ATTIVITA’                             Coordinatore  Minuti Andrea 

Gruppo di Lavoro: 

Cellai Roberto, Bini Stefano, Cocco Pasquale, Boldrini Marco, Fucini Giorgio 

 

 

SETTORE DISCIPLINA                           Coordinatore         Ercolini Fabio 

Giudice I°istanza regionale Campinoti Alessio 

Commissione Disciplinare: Carlesi David Badalassi Giorgia  Virgone Enrico  

 

 

SETTORE ARBITRI                 Coordinatore                De Luca Giovanni 

Designatore Baldacci Gabriele 

Coordinatore osservatori Luigi Lenzi 

Gruppo di lavoro: Castellani Renzo, Martinelli Fabrizio, Corsi Luciano 

 

SETTORE FORMAZIONE                 Coordinatore                Papa Vincenzo 

Gruppo di lavoro:                    Berti Giorgio, Ghizzani Enrico 
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SQUADRA1 SQUADRA2 DATA ORA CAMPO 

FERRUZZA GAVENA 
SOV 

SAB 
23/03/2019 

16.30 “E.MANNUCCI” VIA 
V. VENETO, 

PONTEDERA 

SQUADRA1 SQUADRA2 DATA ORA CAMPO 

LE CERBAIE GS VICO 
D’ELSA 

SAB 
23/03/2019 

14.30 “E.MANNUCCI” VIA 
V. VENETO, 

PONTEDERA 

FFIINNAALLII  CCOOPPPPAA  TTOOSSCCAANNAA  

EE   

CCOOPPPPAA  GGRRAANNDDUUCCAATTOO  

22001188//22001199 
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COMMISSIONE DISCIPLINARE D’APPELLO 

UISP CALCIO TOSCANA 

DELIBERA n° 17 anno 2018-2019 

Ricorrente: Campiglia CRC SD 

Comitato UISP: Siena 

Gara del 12.02.2019 Campiglia Crc Sd c/ Usap 

Comunicato Coppa Territoriale n° 6 del 22.02.2019 

 

In data 25.02.2019 la Società Campiglia Crcs, in persona del proprio Presidente, Tanzini 

Loredano, proponeva ricorso avverso il provvedimento di squalifica del proprio tesserato, 

Floris Gianni, per il quale li medesimo atleta risultava squalificato per mesi 5 fino al 

07.07.2019 , ai sensi degli artt.li 224- 226. 

Il ricorso in questione, cercava di rinvenire giustificazioni al comportamento contestato 

(provocazione dell’avversario), fornendo una versione dei fatti decisamente meno grave 

che escludeva l’azione  di aver portato uno schiaffo all’avversario, oltre al calcio precedente 

quale circostanza ammessa, seppur giustificata, senza formulare richieste se non quelle 

implicitamente generiche di nuova valutazione dei fatti. 

Ciò premesso, Questa Commissione, espletato quindi ogni accertamento, ed in particolare 

quello della verifica dei fatti, è pervenuta alla seguente decisione: il ricorso  può essere 

parzialmente  accolto in quanto l’arbitro ha precisato e confermato che i gesti  sono stati 

perpetrati e in particolare lo schiaffo, e si tratta proprio di gesti  che integrano pienamente 

il presupposto della volontà di provocare lesioni all’integrità fisica, anche se le conseguenze 

sono state limitate. 

Pertanto,quanto sopra specificato, induce il Giudicante a ritenere perfezionata l’ipotesi 

dell’atto violento in situazione estranea alla fase di gioco ex art. 226, pur con la 

considerazione del minimo effetto. 

Tra l’altro si ritiene che l’ipotesi meno grave dell’art. 224 (scorrettezza) sia pienamente 

assorbita all’interno dell’ipotesi più grave ritenuta, e per l’effetto commina la sanzione della 

squalifica di mesi 4 (quattro) al tesserato Floris  Gianni, fino al 12.06.2019. 
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PQM 

Alla luce di quanto sopra, la Commissione di II° grado Regionale Uisp Toscana, accoglie 

parzialmente il ricorso e per l’effetto riduce la sanzione della squalifica di mesi 4 fino al 

12.06.2019 al tesserato Floris Gianni della Campiglia CrCs disponendo la restituzione del 

deposito cauzionale ex art. 166 . 

Così deciso in Empoli, Prato e Pisa, il 20.03.2019 

 

 Calcio Regionale Toscana 

COMMISSIONE DISCIPLINARE D’APPELLO 

Giudici:  

              David Carlesi 

              Enrico Virgone 

              Giorgia Badalassi 
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COMMISSIONE DISCIPLINARE D’APPELLO 

 UISP CALCIO TOSCANA 

 

DELIBERA n° 18 anno 2018-2019 

Ricorrente: Santomoro ASD 

Comitato UISP: Pistoia 

Gara del 18.02.2019 Santomoro ASD c/ Circolo Sperone ASD 

C.U.  n° 6 del 20.02.2019 

 

 

In data 25.02.2019 la Santomoro ASD, in persona del proprio Presidente, Maurizio 

Ceccarelli, proponeva ricorso avverso il provvedimento di squalifica del proprio tesserato, 

Marco Bartolini, per il quale li medesimo atleta risultava squalificato per giorni 45 fino al 

04.04.2019 , ai sensi degli artt.li 218,222 e 116. 

Il ricorso in questione, cercava di rinvenire giustificazioni al comportamento contestato, 

attribuendo al Direttore di gara una serie di affermazioni e condotte offensive ed 

intimidatorie nei confronti dei propri tesserati, confortate da dichiarazioni di testimonianze 

allegate. 

Tutto ciò premesso, Questa Commissione, precisa che a fronte delle gravi accuse mosse nei 

confronti dell’arbitro della partita, non è questo l’Organo giudicante competente, invitando 

la Società ricorrente a promuovere eventuali iniziative presso  l’organo competente del 

Comitato Territoriale. 

In sede di Giudicante di II° grado può essere presa in esame la sola vicenda disciplinare del 

tesserato soggetto a squalifica, ed in questo senso il referto arbitrale in atti, con il 

supplemento riferito all’episodio, si presenta del tutto e completamente diverso rispetto 

alle circostanze descritte nel ricorso di appello, chiaro, preciso e dettagliato nel descrivere 

la successione dei fatti contestati, per cui non è possibile ritenere diversamente dalla 

descrizione di fatti fornita dal Direttore di gara e quindi il ricorso deve essere respinto, 

anche per il valore di prova legale da attribuire ai documenti redatti dal medesimo. 
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PQM 

Alla luce di quanto sopra, la Commissione di II° grado  Regionale Uisp Toscana, respinge il 

ricorso e per l’effetto conferma la sanzione della squalifica di giorni 45 fino al 04.04.2019 al 

tesserato Marco Bartolini della Società Santomoro ASD per gli artt.li 218,222 e 116 RD, 

disponendo la trattenuta del deposito cauzionale ex art. 166 RD. 

Così deciso in Empoli, Prato e Pisa, il 20.03.2019 

 Calcio Regionale Toscana 

COMMISSIONE DISCIPLINARE D’APPELLO 

Giudici:  

              David Carlesi 

              Enrico Virgone 

              Giorgia Badalassi 
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UISP – S.d.A. CALCIO – COMITATO REGIONALE TOSCANA 

S.d.A. Territoriali  
       

AREZZO 
Tel.  0575 295475 - Fax. 0575 28157   

e-mail  arezzo@uisp.it Via Catenaria 12, 52100 Arezzo 

CARRARA 
Tel.  058573171  - Fax.  058573171  

e-mail  carrara@uisp.it Via Nuova 6 C, 54033 Carrara 

EMPOLI 
Tel. 0571 711533  - Fax.  

0571.711469 
e-mail  calcio.empolivaldelsa@uisp.it 

Via XI Febbraio28/A,50053 Empoli  (FI) 

ETRUSCOLABRONICHE 
Tel. 0586 631273 - Fax. 0586 633376 

e-mail 

calcio.etruscolabroniche@uisp.it 

Vicolo degli Aranci 8, 57023 Cecina (LI) 

FIRENZE 
Tel.055 4369017 - Fax 055.4249936 

e-mail  calcio@uispfirenze.it 
Via dei Vespucci c/o C.S “La Trave”

 50145 FIRENZE 

FIRENZE – 

MUGELLO 
Tel. 055 8458653  - Fax. 0558458307 

e-mail  borgo@uon.it 
Via P. Caiani, 20 c/o Centro Piscine 50032 

Borgo S.Lorenzo 

FIRENZE – 

VALDARNO 
Tel. 055 9156085  - Fax. 055 9156086   
e-mail  legacalciouispvald@libero.it 

Via B. Pampaloni 51, 50063 Figline 

Valdarno (FI) 

GROSSETO 
Tel. 0564 417756  - Fax. 0564 417759 

e-mail  grosseto@uisp.it 
Viale Europa 161,58100 Grosseto 

LUCCA 
Tel. 0583418310 - Fax.  0583 418310 

e-mail  uisplucca@virgilio.it 
Viale Puccini 35, 55100 S. Anna di Lucca 

(LU) 

LUCCA – VERSILIA 
Tel. 0584 53590 - Fax. 0584 430137  

e-mail  luccaversilia@uisp.it 
Via Petri, 55049 Viareggio (LU) 

LUCCA – 
GARFAGNANA 

Tel. 0583 666497  - Fax. 0583 666497 
e-mail  uispgarfagnana@gmail.com 

Via S. Giovanni 53,  

55036 Pieve Fosciana (LU) 

MASSA 
Tel. 0585 488086 – Fax. 0585 488086  

e-mail  massa@uisp.it 
Via Alberica 6, 54100 MASSA 

PIOMBINO –    

I.D’ELBA 

Tel. 0565 225644 - Fax. 0565 225645 
e-mail  

legacalciouisp.piombino@gmail.com 

Via Lerario 118, 

57025 Piombino (LI) 

PISA 
Tel. 050 2209478 - Fax. 050 20001 e-

mail  calcio.pisa@uisp.it 
Viale Bonaini 4, 56125 Pisa 

PISTOIA 
Tel. 0573 451143- Fax. 0573 22208 

e-mail  pistoia.calcio@uisp.it 
Via Gentile 40, 51100 PISTOIA 

PRATO 
Tel. 0574 691301 - Fax. 0574 461612 

e-mail  calcio.prato@uisp.it 
Via Galeotti 33, 59100 PRATO 

SIENA 
Tel. 0577 271567 - Fax. 0577 271907 

e-mail  calcio.siena@uisp.it 
Strada Massetana Romana 18,53100 Siena 

SIENA -VALDELSA 
Tel. 0577 920835 - Fax. 0577901199 

e-mail  uispvaldelsa@alice.it 
Via Liguria 2,53034 Colle Val d’Elsa (SI) 

SIENA -

VALDICHIANA 
Tel. 0578 799147 - Fax. 0578 799798 

e-mail  valdichiana.siena@uisp.it 
Via Roma 8, c/o Piscina Comunale 53045 

Montepulciano (SI) 

VALDERA 
Tel. 0587 57807 - Fax. 0587 55347 
e-mail  legacalcio@uispvaldera.it 

Via Indipendenza N 12- 56025 Pontedera 

(PI) 

ZONA DEL CUOIO 
Tel. 0571 480104 - Fax. 0571 480250 

e-mail  cuoio@uisp.it 
Via Prov. Francesca Nord 224,56022 

Castelfr. di Sotto (PI) 

 

Responsabile struttura di attività Calcio Toscana 

                                                                                                           Federico Cocchini 
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